

2007年春晚新动向

姜昆复出 周涛没戏

自11月1日进行了语言类节目的第一次审查之后,16日,春晚筹备小组又在央视影视之家举行了语言类节目的第二次审查。据央视高层人士透露,黄宏小品《抬头不见低头见》等十几个语言类节目明确了创作方向,有的已经投入排练。令人惊喜的是,姜昆有望在2007年春晚表演相声《炒作》。而2007春晚主持人将出现新面孔,周涛铁定退出。

姜昆有望表演相声

日前,2007年春晚总导演金越向央视领导汇报了春晚筹备情况。语言组的工作重心已经放到了第二批参审节目的剧本落实和演员排练上,“如黄宏报送的小品《抬头不见低头见》,我们已经约请编剧更换就剧本的创作进行了讨论,明确了创作方向。孙晨编写的相声《炒作》已完成初稿,正在进行修改,该相声是专为姜昆创作的。”

另据央视高层人士透露,金越已于上周飞赴沈阳,与赵本山进行详谈,确

定了围绕赵本山和宋丹丹创作的思路。此外,郭冬临、邵峰表演的《回家》,潘长江、金玉婷联袂出演的《网络时代的爱情》,以及相声《多此一句》和小品《人人都有七月七》已进组排练。而另外一对年轻相声演员表演的相声《彩铃声声》立意不错,也很有效果,给导演组留下不错的印象。据悉,2007年春晚语言类节目从10个增加到16个,时间将超过歌舞类节目。

周涛铁定退出主持

另外,据春晚总策划秦新民透露,明年春晚主



姜昆

持人阵容将有大调整,周涛铁定退出。春晚主持人阵容的初步方案是延续“四二”模式,即由四位担任主景区主持人,两位担任第二现场景区(互动交流)的主持人,最终阵容12月中旬确定。

至于歌舞类节目,目前还没有进行审查,不过一些成熟的节目已经报至春晚筹备小组,包括宋祖英、彭丽媛、张也、戴玉强、汤灿在内的“春晚常客”呈报的备选曲目已基本确定,12月上旬正式录音,这些节目将在12月中旬直接进入联排。综合

张钰向警方提交证据

日前,演员张钰公布“录像带”、保证书再揭演艺圈黑幕,成为演艺界人士和媒体关注的焦点。当事人张钰表示,前日她已将证据提供给了警方,并向妇联求助。她还在某网站聊天时披露,导演于敏向其发短讯求和。

当事人说

于敏:她太想一夜成名

前晚8时,记者连线远在横店片场执导《鹿鼎记》的于敏。曾经在几部戏中起过张钰做群众演员和小配角的于敏表示:“我太了解张钰,她太想一夜成名了,但基本功太差。”当记者问及于敏发给张钰“求和短信”一事时,于敏的情绪略微有些激动:“真不要脸!短信是我的助理雯雯2004年春节群发的,当时,助理雯雯不了解张钰。当我收到张钰回复

‘很感谢于敏导演还惦记着自己’等字语时,才知道短信群发至于敏,此后并未对张钰再作出任何回应。我也对张钰没做过什么,何来‘求和’‘道歉’?荒唐、可笑!”

最新进展

张钰:已向警方提供证据

前晚,记者电话连线到张钰时,她正在北京一家小饭馆吃晚饭。针对于敏的痛骂,张钰直接说:“于敏和张纪中、黄健中是一伙的!不怕他们有多大势力,我还要继续告。今天,我已经将录像带等证据提供给警方了,一定要把演艺圈黑幕揭到底。我最多退出江湖、退出演艺圈。我只是想在为自己讨回公道的时候,告诫和我一样做明星梦的女孩子们,娱乐圈是一个很黑暗的地方。”综合

何洁车祸后独自外出

11月16日,何洁在石家庄遭遇车祸的消息传出后,很多“盒饭”时刻关注着偶像的一举一动,对媒体的消息也是第一时间跟踪关注。前日,有消息称何洁的面部被缝了20针,而不是之前所说的4针,这一消息让“盒饭”们极为担忧。记者经过调查核实后获悉,何洁在这次车祸中确实只受了轻伤,起初只缝了4针,因为害怕留疤,所以医生建议加强缝合的密度,所以本应缝合4针的伤口最终缝了20余针。

而前日,有媒体拍到在家休养的何洁独自外出购买矿泉水,看来伤势并不是很严重。

何洁车祸消息在各网站公布后,网友的反应意外地很“冷静”。截止到发稿时,有网媒做的“如何看待近来



何洁口罩遮脸

频繁发生的明星车祸事件”调查中,参与的1961人里,有近三成认为此事是“借机炒作”。而一个月前范伟车祸时,仅有7.66%的人认为是炒作。同样在网友评论中,表示关心安慰的留言显得寥寥无几,甚至有网友直言:“严重还不住院吗?回家养着,就是没事,炒作而已!”综合



周涛

章子怡开店 众明星捧场

16日晚,章子怡的哥哥章子男参与投资的料理店“善斋”举行了一场热闹别致的开业派对,何琳、吴越等群星低调前来捧场。据悉,该店9月试营业以来迅速受到明星的欢迎,在圈内具有极佳的口碑。

当晚开业派对上,章子男夫妇一同出席。章子男亲力亲为照顾到场的每一位嘉宾,非常细心。不少圈内好友赶来捧场——演员何琳、吴越品尝美食,对该店赞不绝口。但章子男当天表现非常低调,对媒体也是相当回避,绝口不提国际巨星的妹妹,似乎并不愿意借着大明星招牌博宣传。

据了解,该店9月份试营业的时候,子怡曾经亲自到场帮哥哥忙打理,还耐心地为客户签名、合影,足显兄妹情深。此外,薛佳凝、吴孟达等喜欢日本料理的明星都是该店的常客。小跳

18岁名模 瘦身致死



安娜·卡罗琳娜·雷斯顿

“减肥”仿佛是女人的必修课,尤其是明星、模特。“减肥”必须合理,否则就容易引起很多疾病,比如厌食症等等。有些人为了“减肥”而付出了惨痛的代价。11月15日,年方18岁的巴西知名模特安娜·卡罗琳娜·雷斯顿死于厌食症和败血症。临死前,身高1.74米的安娜体重仅40公斤。张雷

刘德华范冰冰 “惺惺相惜”

就如影片中宣扬的“兼爱、非攻”一样,昨天上海举行的古装史诗电影《墨攻》发布会气氛异常友好。前一天还被刘德华批评的范冰冰,居然主动向华仔递话救场。而刘德华也立即抛出连珠妙语,让范美人笑得比花还灿烂。

王志文主动示好

由香港导演张之亮十一年磨一剑的古装史诗电影《墨攻》是今年的首部贺岁大片,将于本月23日在全国上映。加上刘德华、范冰冰、王志文、吴奇隆等明星的强大阵容,《墨攻》一直很受关注。发布会上,为了让影片能取得傲人的票房,主演们都全力配合宣传。作为影片的绝对主角,刘德华的表现自然没有话说。令人意外的是,因数次和媒体交恶,而很少出席影片宣传活动的王志文也全力捧场,他跟着大家从北京宣传会赶到上海发布会,还主动说:“我是上海人,非常高兴回来宣传。”

范冰冰“救”刘德华

主办方也全力维护美好氛围。据报道,前天影片在北京举行首映发布会时,刘德华对范冰冰“踹记者”事件颇有微词。他表示,“作为公众人物这么做是不应该的。我经历得比她多,我不会去评论谁对谁错,但是踹人总是不对的,我希望她能请求大家的原谅。”昨天的发布会上,此事被禁问。而被安排到一个组别接受媒体专访的刘德华和范冰冰,



也是惺惺相惜,格外亲密。

当有人问刘德华,演《墨攻》和《十面埋伏》的感觉有什么不同时,刘德华一时间没有想好词,“《十面埋伏》是那种比较……”一边的范冰冰连忙递话,“华丽。”华仔马上顺着意思说,“对,华丽。《墨攻》嘛,是……”范冰冰又递过话,“平实。”华仔看了一眼范冰冰,“对的,是平实,没有那么曲折。”

华仔巧语还人情

范冰冰两次救急,华仔很是感激,范冰冰也心情大好。当有人问华仔,能不能对合作过的李冰冰和范冰冰分别作个评价时,华仔很老道地说,“两个冰冰都不错啊。”范冰冰笑着插话,“这是把你往悬崖拉。”华仔也笑着说,“对啊,我要是掉下去了,明天李冰冰肯定要踢我了。不过,现在当然是范冰冰更好啦。”全场响起一片笑声。

这时,范冰冰借华仔的话,顺势奚落了一下李冰冰,“她很喜欢打,但她的身体又不好,老是说腰疼,腿疼的。”华仔似乎有所指地说,“范冰冰不能打。”有个记者终于忍不住问刘德华,

“你对‘踹记者’事件怎么看呢?”华仔笑着看了一眼范冰冰,“按我对范冰冰的了解,她是不会那么容易生气的吧。”一句话,又把旁边的佳人说笑了。

“刘氏书画”技惊众人

在《墨攻》中,刘德华扮演墨家思想的集大成者革离。而为了影片更有卖点,张之亮说动刘德华,为影片题写了“墨攻”的等字。昨天当记者问到刘德华的书法时,他笑着说,自己从6岁开始学习写毛笔字,这么多年一直坚持在练,但他从没让这本事显山露水。这次,架不住张之亮的再三要求,他才写了:“那天我总共写了20多个字,写了一个晚上。张之亮曾答应我,不会说把这事说出去,但昨天他还是说了。”谈到这里,刘德华还颇有抱怨之意。

据悉,四川画家冰神曾爆料,早在刘德华向变脸大师彭登怀拜师时,就曾经绘制一幅四川青城山的山水画送给他,画上署名“刘德华赠冰神”。冰神评价刘德华的绘画造诣很高。对于这幅画的价值,冰神表示是“无价之宝”。快报上海特派记者 曹锋

张靓颖自爆曾与何洁闹误会

前晚,张靓颖来到湖南卫视《背后的故事》做客,说出了不少幕后鲜为人知的故事。

与何洁闹误会搬出房间

2005年超级女声比赛时,李宇春、何洁、张靓颖都同来自成都赛区,她们选择住进了同一个房间。但到了决赛期间,因为电视台一个换歌安排,让张靓颖与何洁之间产生了误会与隔阂,张靓颖选择了搬离房间。

“以前有传言说我们俩吵过架,这是没有的事。不过我们确实有过一段误会。大概是比赛到了决赛阶段,我原来选的是一首阿MEI的歌,后来说效果不好就换成了《Love You》,她可能觉得电视台比较照顾我吧,那段时间老躲着我,不理我,我去问李宇春,李宇春也不知道,我挺茫然的,我每天都在想原因,都想着是不是没有缘分了,其实我最怕的就是误会,所以后来我也找了她,但她就说‘没事啊’,但对我还是那样,我觉得有些尴尬,所以后来我就搬出来和叶一茜住一块了。”

杨千嬅要拿蜡像当替身

11月16日杨千嬅到山顶香港杜莎夫人蜡像馆,为自己《杨门女将杨八妹》造型的蜡像揭幕,这蜡像除真实性很高之外,还会发出她的招牌笑声,千嬅也忍不住跟自己的蜡像合照。千嬅觉得蜡像跟她真人有九成相似,像孪生姐妹一样。她笑言以后拍剧自己如果没到,大可以用蜡像的背部来顶替。综合



杨千嬅(右)与蜡像